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n -,211J> der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

A n fra g e 

der Abg. Dkfm. Mag. Mühlbachler, Schuster 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Dienststellenstrukturkonzept für die Gendarmerie 

Im Zuge der Realisierung des Dienststellenstrukturkonzeptes 

1991 für die Gendarmerie wurde im Auftrag des Bundesministe­

riums für Inneres über Bezirks-.und Landesgendarmerie­
kommanden die Erstellung eines Konzeptes über die Auflösung 

von Gendarmerieposten im gesamten Bundesgebiet in die Wege 

geleitet. 

Allein im Bezirk Freistadt sollen von 16 Gendarmerieposten 7 
aufgelöst werden. Die Begründung seitens des Innenministe­

riums ist im Zielkatalog l-DSK 1991 fixiert. Da die unter­

fertigten Abgeordneten davon ausgehen, daß mit dem Ziel­

katalog bestimmte Standards bezüglich der personellen und der 

technischen Ausstattung der verbleibenden Dienststellen an­

gestrebt werden, richten sie an den Bundesminister für 

Inneres folgende 

A n fra g e : 

1) Mit wie vielen Dienstposten muß Ihrer Ansicht nach ein 

Gendarmerieposten ausgestattet sein, damit in "Ereignis­

fällen die Verbesserung der Einsatzbereitschaft" gewähr­
leistet ist? 

2) Durch welches Dienstsystem wird konkret die Präsenz der 

Beamten im Außendienst erhöht? 
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3) Welche technische Mindestausstattung ist in diesen Posten 
vorgesehen und können Sie diese durch den Einsatz 

elektronischer Kommunikationsmittel verbessern? 

4) Welche Normausstattung mit Fahrzeugen ist in diesen 

Posten vorgesehen? 

5) Welche Normausstattung ist hinsichtlich der Unterkunfts­
sicherung für Gendarmerieposten vorgesehen (z.B. Aus­
stattung mit Videoüberwachungskameras usw.)? 

6) Welche Verwaltungsvereinfachungen werden in Ihrem Ressort 

getroffen, um den Verwaltungsaufwand zu vermindern und 

dadurch wertvolle Arbeitszeit für präventive Außendienste 

zu gewinnen? 
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